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· Título: debe ser corto, impactante e interesante.

· Ficha técnica (opcional): es utilizada, sobre todo, en reseñas de películas. Aquí se escriben los datos más importantes de la obra, como el título, el autor, el año de creación, el género y el país.

· Introducción a la obra: introduce la obra de la que se va a hablar con datos de interés que ayuden a contextualizar la obra.

· Resumen de la obra: expone los principales aspectos de la obra, fundamentándose en el contenido de la fuente original. Este debe resumir lo más importante del contenido, las escenas o capítulos claves y las técnicas utilizadas. Aquí también pueden mencionarse datos de interés sobre la obra, como el contexto histórico en el que fue creada.

· Comentarios críticos: los comentarios críticos van, en muchas ocasiones, entrelazados con el resumen de la obra. Aquí se exponen las ideas y opiniones del autor de la reseña de manera argumentada, ya sean positivas o negativas.

· Conclusiones: se expone de forma resumida lo más resaltante sobre el análisis, así como la posición y valoración final del auto






Referencias 
Las referencias se utilizan para documentar afirmaciones sobre la literatura.

· La lista de referencias debe iniciar en una página nueva.
· La palabra referencia debe aparecer en mayúscula la primera letra y en minúscula las otras (Referencias) y centrada.
· Las entradas de referencias deben ir a doble espacio.
· Según el manual APA todas las referencias deben tener una sangría de 0.5 pulgadas (1.27 cm) a partir de la segunda línea.
· Todo proyecto o base citado en el texto, tendrá que estar anexado en la lista de referencias
· Tendrá que estar anexadas de forma alfabética
· Cada URL tendrá que ser enlazada mediante “Hipervínculos”


